



DOM ZDRAVLJA POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE

MATIJE GUPCA 10, 34000 POŽEGA

tel: ++385 34 311 900, fax: ++385 34 311 933, info@dz-pozega.hr www.dz-pozega.hr
OIB: 81205466903, IBAN: HR26 2500 0091 1021 8731 2, SWIFT: HAABHR22 Addiko Bank d.d.

Dom zdravlja Požeško-slavonske županije, sa sjedištem u Požegi, M. Gupca 10, temeljem članka 39. Statuta Doma zdravlja Požeško-slavonske županije (Požeško-slavonski glasnik 9/2015), članka 25. Temeljenog kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u javnim službama (NN 141/2012) i raspisuje

NATJEČAJ

za prijem u radni odnos

Dom zdravlja Požeško-slavonske županije raspisuje natječaj za zapošljavanje:

1. medicinska sestra/tehničar opće njege na određeno vrijeme – dva izvršitelja, mjesto rada Pakrac, i Čaglin,
2. medicinska sestra/tehničar opće njege na određeno vrijeme- jedan izvršitelj Požega,

Uvjeti koje moraju ispunjavati kandidati:

1. Medicinska sestra u ordinaciji obiteljske medicine/kućne njege : završena srednja medicinska škola, položen stručni ispit, posjedovanje važećeg odobrenja za samostalni rad, poznavanje rada na računalu, položen vozački ispit, te osoba ne smije biti kažnjavana.

Dostaviti: životopis, zamolbu srednjoškolsku svjedodžbu, domovnicu, uvjerenje o položenom stručnom ispitu (ako je četverogodišnje školovanje), važeće odobrenje za rad, presliku vozačke dozvole, potvrdu HZMO-a o podacima iz matične evidencije, presliku osobne iskaznice, te uvjerenje o nekažnjavanju (ne starije od 30 dana)

2. Medicinska sestra/tehničar dentalni asistent u ordinaciji oralne kirurgije: završena srednja medicinska škola, položen stručni ispit, posjedovanje važećeg odobrenja za rad, radno iskustvo od najmanje pet godina, poznavanje rada u dentalnoj medicini te osoba ne smije biti kažnjavana.

Dostaviti: životopis, zamolbu, srednjoškolsku svjedodžbu, uvjerenje o položenom stručnom ispitu (ako je četverogodišnje školovanje), važeće odobrenje za rad, vozačku dozvolu, domovnicu, presliku osobne iskaznice, uvjerenje o nekažnjavanju (ne starije od 30 dana) potvrdu HZMO-a o podacima iz matične evidencije.

Preslika dokumentacije koja će se priložiti natječaju ne mora biti ovjerena, a nepotpune i nepravovremene prijave neće se uzimati u razmatranje.

Prema Zakonu o ravnopravnosti spolova (NN 82/2008) na ovaj natječaj mogu se prijaviti osobe oba spola.

Radi provjere znanja, stručnih kompetencija i informatičke osposobljenosti, provesti će se testiranje kandidata/kandidatkinja koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja za sva zanimanja koja se traže.

Za kandidata/kandidatkinju koja se ne odazove na testiranje smatrati će se da je povukao prijavu za natječaj te se u tom smislu neće smatrati kandidatom. Svaki kandidat koji ispunjava tražene uvjete bit će osobno pozvan na testiranje.

Kandidat/kandidatkinja koji/e ostvaruju pravo prednosti kod prijema u radni odnos prema posebnim propisima, dužni su u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo te imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Isti su dužni uz prijavu na natječaj priložiti dokaz o ispunjavanju osnovnih uvjeta navedenih u natječaju, dokaz o priznatom statutu iz kojih je vidljivo navedeno pravo te dokaz o nezaposlenosti (uvjerenje ili evidencijski list Hrvatskog zavoda za zapošljavanje).

Rok za podnošenje prijave je osam dana od dana objave natječaja u Narodnim novinama. Pisanu zamolbu s traženom dokumentacijom potrebo je dostaviti na adresu: Dom zdravlja Požeško-slavonske županije, Požega, Matije Gupca 10, s naznakom: „Za natječaj“.

O rezultatima izbora kandidata svi ostali kandidati bit će obaviješteni u zakonskom roku.

Ur.broj:02-17-1726-09/02

Ravnatelj

Marijan Višaticki,dipl.iur.